

[bookmark: _GoBack]4. Hatoslottó 
	Az adatbázis létrehozása 
	
	2 pont

	Az adatbázist létrehozta lotto6 néven, és az adatok importálása a táblákba helyes 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg eltérő adatbázisnév esetén, illetve ha valamelyik tábla neve nem jó, vagy az importálás rossz.
	
	

	A táblák összes mezője megfelelő nevű és típusú, a kulcsokat helyesen adja meg 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha további mezőt is felvett, vagy a kulcsot nem állította be. 
	
	

	Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kívánt mezőket, illetve kifejezéseket 
jelenítette meg 
	 
	1 pont

	A pont jár akkor is, ha a jelentést előkészítő lekérdezésben felesleges mezőt is megjelenített.
	 
	

	A pont nem adható meg, ha háromnál kevesebb feladatot oldott meg a vizsgázó.
	
	

	2hatos lekérdezés 
	
	3 pont

	Helyesen szűr a találatok számára vagy az évszámra 
	1 pont 
	

	Helyesen szűr a találatok számára és az évszámra, a megfelelő táblákat (és csak azokat) 
használta, valamint azok kapcsolata helyes 
	1 pont 
	

	Az ev, azon belül a het mező szerint rendezett 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT ev, het FROM huzas, nyeremeny 
WHERE huzas.id=nyeremeny.huzasid AND talalat=6 AND ev<=2000 
ORDER BY ev, het; 
	
	

	32010 lekérdezés 
	
	1 pont

	Helyesen szűr a 2010-es évre, valamint a szükséges táblákat használta és a táblák kapcsolata helyes. Például: 
SELECT het, nyeremeny.* 
FROM huzas, nyeremeny 
WHERE huzas.id=nyeremeny.huzasid AND ev=2010; 
	 
 
	

	32010 jelentés 
	
	3 pont

	A jelentésben a megfelelő mezőket jelenítette meg
	1 pont
	

	A hét sorszáma szerint csoportosított, a találatszám szerint csökkenően rendezett
	1 pont
	

	A pont jár akkor is, ha szelvényszám szerint növekvően vagy nyeremény szerint csökkenően rendezett.
	
	

	A rovatfejek tartalmukban és sorrendjükben, a jelentés címe tartalmában a mintának megfelel 
	1 pont
	

	A pont nem adható meg gépelési hiba vagy ékezethelyességi probléma esetén.
	
	

	4hetente lekérdezés 
	
	3 pont

	Csoportosított az ev mező szerint, és megszámlálta a számhúzásokat 
	1 pont 
	

	Helyesen szűr a számhúzások számára 
	1 pont 
	

	Növekvően rendezett, és az első értéket jelenítette meg 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT TOP 1 ev FROM huzas 
GROUP BY ev HAVING Count(id)>=52 ORDER BY ev; 
	
	

	5veglet lekérdezés 
	
	4 pont

	Helyesen szűr az egyik számra
	1 pont 
	

	Helyesen szűr mindkét számra, valamint (ha segéd- vagy allekérdezést nem használt) a teljes szűrési feltétel – beleértve a használt táblák közötti kapcsolatokat – helyes
	1 pont
	

	Helyesen adja meg azokat a heteket, amikor a szűrésben használt mindkét szám a kihúzottak között volt
	2 pont
	

	A pont nem bontható.
	
	

	Például: 
SELECT ev, het FROM huzas, huzott 
WHERE huzas.id=huzott.huzasid AND (szam=1 OR szam=45) 
GROUP BY ev, het HAVING Count(*)=2; vagy 
5seged_1: 
SELECT huzasid FROM huzott 
WHERE szam=1; 
5seged_45: 
SELECT huzasid FROM huzott 
WHERE szam=45; 
5veglet: 
SELECT ev, het FROM huzas, 5seged_1, 5seged_45 
WHERE huzas.id=5seged_1.huzasid AND huzas.id=5seged_45.huzasid; 
vagy 
SELECT ev, het FROM huzas, huzott 
WHERE huzas.id=huzott.huzasid AND szam=1 
AND huzasid IN (SELECT huzasid FROM huzas, huzott 
WHERE huzas.id=huzott.huzasid AND szam=45);
	
	

	6evente lekérdezés 
	
	3 pont

	A nyeremények számát és értékét összeszorozta 
	1 pont 
	

	Csoportosított a húzás éve szerint, és összegezte az egyes találatszámhoz tartozó pénzmennyiséget 
	1 pont 
	

	Helyesen szűr az ev mező értékére, valamint a megfelelő táblákat használja és a táblák között a kapcsolat helyes Például: 
SELECT ev, Sum(darab*ertek) AS osszeg 
FROM huzas, nyeremeny 
WHERE huzas.id = nyeremeny.huzasid AND ev BETWEEN 2001 AND 2010 
GROUP BY ev; 
	1 pont 
 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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